



28 ноября в Светлогорском лесу прошли соревнования по рогейну. Рогейн – это смесь ориентирования и кросс-похода, дистанция была проложена на очень обширной территории, от Светлогорска на севере, до Грачевки на юге и трассы Лесное-Шатрово на западе. В течение двух либо четырёх часов команды должны были найти на местности максимальное количество контрольных пунктов, которые имели свою «цену» в баллах.

Согласно формату соревнований участники разделились на несколько категорий, наиболее престижной была – семейная команда. И именно здесь наши ребята показали отличный результат. В группе «дети 10 лет» Степаненко Влад привёл свою маму и бабушку к победе, вторыми стали Косаревы Федя и Ваня с папой и старшим братом, а третьими – Свиридецкие Алина и Алексей с мамой. В группе «дети до 14» победила семья Мартынкина Семена, вторые – семья Скуридина Яши, а третьей неожиданно стала «сборная семья» Яшин Денис и Продиус Т.А.

В категории юниоров победила команда в составе Семенова Николая и Говорухина Вячеслава, а команда Будейкиных, которые бежали сложный 4-х часовой формат, стала третьей. Стоит отметить и тренера С.Г. Попкову, которая стал второй в категории женских команд.

